

74岁“球王”出院

贝利自嘲： 我还要踢 里约奥运

据新华社里约热内卢12月9日电 因尿路感染而在医院待了半个月的贝利9日出院，这位74岁的“球王”表示自己并不惧怕死亡，因为他长了“三颗心脏”。他还自嘲道，自己还准备参加2016年里约奥运会男足比赛。

近日，全巴西乃至全世界球迷都在担忧贝利的病情。贝利在上月13日接受了肾结石手术，但在出院以后，他又因尿路感染而在24日再次入院。在这次住院期间，贝利曾接受肾透析治疗，并一度住进了“特别看护”病房，这也让外界传言其病情恶化。好在传言没有成真，在医院的精心治疗下，贝利的病情逐渐好转，于几天前暂停了肾透析治疗，并从看护病房转到了私人病房，如今终于可以出院了。

出院后的贝利在一个面向全巴西电视直播的发布会上说：“这次（住院）真的十分让人惊恐，对我来说很突然。当然，我也很担心，但我从来没有畏惧过死亡，因为我有‘三颗心脏’。”贝利所指的“三颗心脏”源自他的出生地——巴西的特雷斯科拉索内斯，这个名字在葡萄牙语里的意思恰巧为“三颗心脏”。

“感谢上帝，现在一切都好起来了，我已经康复了。”贝利还开玩笑地说，“我已经开始准备里约奥运会了，三名超龄球员可以踢奥运，而我就是其中之一！”

贝利的病情牵动众多球迷的心，贝利对此十分感动。四天前，他在医院里专门录制了一段视频，感谢全世界球迷在他住院期间对他的祝福。



欧冠联赛 皇马全胜晋级 “红军”惨遭淘汰



据新华社马德里12月9日电 同为欧洲豪门，皇家马德里和“红军”利物浦在本赛季欧冠联赛中的征程可谓云泥之别。在9日的小组赛最后一轮中，皇马4:0大胜卢多戈雷茨，以全胜战绩昂首晋级16强。利物浦则与巴塞尔1:1战平，惨遭淘汰。

数据显示，这是欧冠历史上第六次出现球队以全胜战绩晋级的情况。巧合的是，上次的缔造者也是皇马，他们在2011-12赛季做到了这点。安切洛蒂的球队近来得以来在各项赛事中保持19连胜。

卢多戈雷茨队的马塞利尼奥在第20分钟禁区内手球，不仅送给皇马点球，自己还被罚出场外。C罗一蹴而就，攻入个人欧冠历史上的第72球。贝尔、阿韦洛亚和梅德兰此后又入三球，“银河战舰”主场四球大

胜。

同组的利物浦队日子可就没那么好过了，他们想晋级16强，只有本场战胜巴塞尔队这“华山一条路”。

然而对手前锋弗雷的进球和本方球员马尔科维奇被罚下场，让这个任务变得越来越不现实。尽管杰拉德扳平比分，但“红军”还是只能去踢欧罗巴联赛。巴塞尔则从本小组中突围。

利物浦队主教练罗杰斯说：“我们期待小组晋级，但做得不够好，我们会从中吸取教训。”

尤文图斯队在主场逼平上赛季亚军马德里竞技队后，与对手携手从A组出线。同组的奥林匹亚科斯队尽管以4:2战胜马尔默队，无奈只能锁定一个欧罗巴联赛席位。

世界越野锦标赛明年将首度在中国举行

新华社贵阳12月10日电（记者黄勇）国际田联三大传统赛事之一的世界越野锦标赛将首度在中国举行。中国西南腹地的贵阳市将于2015年3月举办这一已有41年历史的赛事。

记者从第41届世界越野锦标赛筹委会获悉，比赛将于2015年3月28日举行，设青年女子6公里、成年女子8公里、青年男子8公里、成年男子12公里4项比赛。

世界越野锦标赛从1973年举办首届以来，已连续举办了40届。自2011年第39届以后，改为每两年举办一届。贵阳市2012年通过申办获得这一赛事举办权。这也将是世界越野锦标赛首次在中国举行。预计有来自50多个国家和地区的近1000名运动

员、教练员、国际田联官员、国内外媒体人员参加。

贵阳获得举办权后，国际田联执委、技术代表已多次来贵阳进行考察，遴选比赛地点，最终确定贵州省体育局清镇训练基地为比赛地点。目前，有关方面对比赛场地做了大量改造维护工作。根据国际田联意见，重新设计了两公里长的环型赛道，建设了多处赛道障碍，维护跑道草皮。

自全国首届越野跑锦标赛2003年在清镇训练基地举行以来，该基地已连续12年承办这项赛事。该基地还承办过2005年第八届亚洲越野跑锦标赛。这都为承办此次世界越野锦标赛提供了宝贵经验。

大乐透一等奖空开 奖池金额逼近13亿元

12月8日晚，第14144期大乐透一等奖全国无人能幸运拔得头筹，空开后奖池金额比上期大涨近5000万元，达到12.9亿多元的高位，再创中国奖池新巅峰。

第14144期大乐透的中奖号码为：前区“01、21、24、25、35”；后区“04、11”。前区号码大小比、奇偶比皆为4:1，大号奇数占绝对优势，“01”、“25”两号皆复制自上期，其中“25”连续3期开出，这也是该号在近5期的第4度现身，堪称第一热号，而与之相邻的第一冷号、遗漏25期的“24”也一并开出，同时当期还开出“01、

21”及“25、35”两组同尾码，以及“24、25”这组二连号；后区则开出一小一大一偶一奇的组合，其中“04”为隔期开出的号码，“11”与上期开出的“10”形成斜连号。

第14144期开奖后，大乐透奖池金额再次攀升近5000万元，达到12.9亿多元，再次刷新最高中国奖池纪录，这也是该玩法奖池连续第6期维持在12亿元以上。预计，第14145期头奖总奖金可轻松突破13亿元大关，届时势必再掀起新一轮的倍投狂潮。

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

（娜娜）